

云南盈江5.8级地震

盈江震区工作重心转向民众安置

12日,盈江抗震救灾指挥部通报,经初步核实,灾区已投入救灾人员8000余人。目前灾区在开展搜救的同时,工作重心已转移到受灾群众转移安置、救灾帐篷搭建、排危除险等。

星报综合

盈江地震·救援 保证受灾群众过渡性生活安置

心手相牵,血脉相连。盈江灾区的情况牵动着全国人民的心。

盈江抗震救灾指挥部通报,经过紧张有序的救灾工作,目前,受灾群众吃饭、穿衣、饮水和临时住所等问题已初步解决。灾区交通、电力、通信、供水等设施运行基本正常。地震监测、余震和次生灾害防范、卫生防疫、危房评估等各项工作正在紧张有序进行。

受灾群众情绪稳定,灾区秩序良好。

3月13日,民政部再次从中央救灾物资成都储备库向云南省紧急组织调运500顶36平方米救灾棉帐篷,以解决盈江灾区学校复课需求。当前,民政部等相关部门正密切关注受灾群众安置、物资到位发放情况,并将进一步统计核实灾情,保证受灾群众过渡性生活安置。



盈江地震·救援 兄妹志愿者齐上阵

共青团盈江县委书记岳麻糯介绍,目前全县已登记志愿者有1500多人。他们被分成5个工作站全面参与抗震救灾工作。

15岁的盈江初三女生陈文君是活跃在

狭小的盈江县城1500多名志愿者之一。

陈文君介绍,地震后,他们家房子成了危房,学校也成了危房,她和哥哥放假在家,他们看电视得知全县地震灾害严重,就想当志愿者。他们的一个老师现在当交

警,于是兄妹俩给老师打电话,老师告诉他们,县医院需要志愿者,他们兄妹俩就赶到县医院,登记后成为志愿者。记者看到他们时,兄妹俩满脸尘土,全身灰扑扑的,正在搬运整箱的药品。



盈江地震·灾情 大盈江38公里大堤丧失防洪功能

10日发生的5.8级地震导致穿城而过的大盈江部分江堤被震裂,受损严重的堤段达到30多公里,一旦汛期来临将威胁到20多万人的安全。

据介绍,整个盈江大堤全长53公里,两岸住着20多万居民。根据盈江县水利局的统计,大堤的裂缝达到160多处,最深的地方2.5米,最宽处的裂缝40厘米。他们认

为这些裂缝意味着大盈江有38公里区域的大堤已经丧失了防洪功能,汛期防洪形势严峻。据悉,长江水利委员会的专家已经到达大盈江现场察看,防治方案尚未公布。

盈江地震·故事 新人在残垣断壁上举办婚礼

灾后第三天,盈江平原镇户费村。50多岁的傣族妇女管小播尽管已经连续几天没睡好觉,但12日仍然起了个大早。因为这一天,她心爱的小女儿东云就要出嫁了。

新娘东云的哥哥线明强告诉记者,

由于妹妹的婚期早已定好,几天前就已经向亲朋乡亲发出了喜帖。可是就在婚期的前两天却发生了地震,家里的老房子被震倒了。但万幸的是,家里人没有受伤。眼看着婚期就要到了,家里人坚决地要把婚礼办起来,让妹妹热热闹闹

地出嫁,也让乡亲邻里一起喜庆喜庆,扫除震灾的阴霾。

尽管地上仍布满残砖碎瓦,可这场瓦砾上的婚礼在亲友的祝福下如期进行,昭示着灾区人民对未来生活的信心。

陈树湘

陈树湘,1905年1月生,湖南长沙县人。1934年10月,陈树湘率部参加中央红军长征。11月27日开始,红1、红3军团在广西兴安、全州之间与国民党军激烈交战,掩护全军抢渡湘江。红34师在广西灌阳的水车至文市一带布置兵力,准备阻击追击之敌。国民党军分别从北、东、南三个方向向红34师阵地扑来。面对十几倍于己的敌人,陈树湘沉着果敢,指挥全师官兵顽强抗击,将敌击退。

陈树湘指挥红34师完成掩护中央红军主力渡过湘江后,他接到回电,要红34师迅速退回群众基础较好的湘南地区,发动群众,坚持游击战争。一次突出重围,陈树湘不幸被俘。敌人抓到一名红军师长而欣喜若狂,立即将他押往长沙。途中,陈树湘趁敌不备,忍着剧痛,从伤口处掏出肠子,用力绞断,壮烈牺牲,年仅29岁,实现了他“为苏维埃新中国流尽最后一滴血”的誓言。

陈潭秋

陈潭秋,1896年1月生,湖北黄冈人。1920年秋,陈潭秋与董必武等发起建立武汉的中国共产党早期组织,是中国共产党最早的党员之一。第一次国共合作时期,他参加了国民党湖北省党部的筹建工作,任国民党湖北省执委会组织部长,为开展工农群众运动,迎接国民革命军北伐,作出了重要贡献。

大革命失败后,在严酷的白色恐怖下,陈潭秋努力恢复重建党的组织,坚持秘密斗争,为党的事业四处奔波。

1942年9月17日,陈潭秋被捕。敌人对他施以惨无人道的酷刑,逼迫他声明“脱党”。他始终坚贞不屈,痛斥反动派消极抗日、积极反共反人民的罪行,正气凛然地宣传共产党的抗日民族统一战线政策。1943年9月27日,陈潭秋和毛泽民、林基路等一起被军阀盛世才秘密杀害,时年47岁。

去年大陆4635个政府网站被篡改

据新华社电 由工业和信息化部通信保障局和国家互联网应急中心(CNCERT)共同主办的“2010年互联网网络安全态势报告发布会”近日在京召开。此次大会发布的报告显示,2010年我国基础网络运行总体平稳,但同时存在诸多问题。

此次发布的报告显示,2010年我国基础网络运行总体平稳,互联网骨干网各项检测指标正常。但不容忽视的是,域名系

统安全仍是薄弱环节。2010年1月12日,百度网站发生了4小时的访问故障,引起网民广泛关注。9月10日,安徽电信公共域名服务器遭受网络攻击,省内互联网用户上网受到影响。此外,去年还发生多次针对新网、万网等域名注册服务机构的网络攻击事件。

根据CNCERT的监测,2010年中国大陆有35万个网站被黑客篡改,数量较上年下

降21.5%,但其中被篡改的政府网站高达4635个,比上年上升67.6%。政府网站安全性如果不能进一步提高,将不仅影响政府形象和电子政务的开展,也会给不法分子发布虚假信息造成可乘之机。

报告同时认为,我国治理垃圾邮件成效显著。过去1年,源于中国的垃圾邮件数量稳步下降,其数量仅占全球的1.9%,我国已不在全球垃圾邮件源发大国之列。

曹建明:中央批准铁路检察院归地方

据《新京报》报道 最高人民检察院检察长曹建明12日介绍说,铁路运输检察院划归地方的事已经获中央批准,“目前正在部署落实”。目前铁路运输检察院的财权、人事权以及业务指导关系均归铁路系统。

铁路系统单设公检法机关,是我国在新中国成立初期模仿前苏联建制而设,专司管理铁路沿线发生的案件,并对铁路所属工厂、企业、专属铁路居民生活区、铁路

院校等发生的法律纠纷享有管辖权。

铁路运输法院、检察院审判人员、检察人员的任免,需由相关铁路党组进行审批,两院办案经费、工资等一切经费开支也由铁路局承担。财权、人事权的不独立,使得铁路司法演变成了“儿子审老子”,长期以来引发了铁路系统司法公正性的诟病。

全国政协委员、北京市检察院副检察

长甄贞此前接受网络采访时曾透露说,今年6月底前,要全部完成铁路法院、铁路检察院的回归。

甄贞委员介绍说,今年初,铁道部、最高人民法院、最高人民检察院联合召开了会议,加快推进铁路系统的检法回归到最高人民检察院、最高人民法院之下,同时回归到各省级检察院、高级人民法院之下。